



1. října od 15.30 h ve velkém sále

YOUSHOW: DenisTV, Fimlar, Benatar, Naty

Youtuberská show založená na interakci mezi vystupujícími a diváky je plná rozhovorů, challengí, asků a hudby od třech předních českých youtuberů pod vedením profesionálního moderátora. Cílem je stále posouvat hranice tohoto nového fenoménu zábavnou formou. Samozřejmě se můžete těšit i na autogramiádu!

Vstupné v předprodeji 150 Kč

V den akce 190 Kč

Úterý 3. října od 19 h v Kostele Sv. Barbory

EDITA KEGLEROVÁ (cembalo)

TOMÁŠ HURNÍK (viloncello)

Říjnová část cyklu Klasika Viva bude patřit dvojici talentovaných umělců, která slaví úspěchy jak u nás, tak v Japonsku, Itálii, USA nebo na Novém Zélandu.

Vstupné 100 Kč / s kartou KPKV 50 Kč

Čtvrtek 5. října od 9 do 17 h ve velkém sále

BURZA PRÁCE A VZDĚLÁNÍ 2017

Osvětová nekomerční akce zaměřená na trh práce, profesní rozvoj a vzdělávání. Prezentace významných a zajímavých regionálních zaměstnavatelů a středních odborných škol nabízí návštěvníkům bezprostřední osobní kontakt s firemními personalisty a zástupci vzdělávacích institucí. Akci organizují Okresní hospodářská komora Šumperk, Úřad práce Šumperk a Svaz průmyslu a dopravy ČR. Více informací na www.burzapav.cz .

Vstup volný

Pátek 6. října od 19 h ve velkém sále

**MICHAL HORÁČEK & HOSTÉ
KONCERTNÍ RECITÁL NA CESTĚ**

Výjimečný koncertní recitál mapuje tvorbu textaře, básníka a producenta Michala Horáčka, a především písně, které během třicetileté spolupráce vytvořil se skladatelem Petrem Hapkou a dalšími interprety. Spolu s ním vystoupí František Segrado, Lenka Nová a Ondřej Ruml za doprovodu orchestru sólistů.

Partnerem koncertu je Pivovar Holba.

Vstupné na sezení za 250, 300 a 350 Kč

Sobota 7. října od 20 h ve velkém sále

ŘECKÁ ZÁBAVA

17. ročník tradičního společenského večera pořádaného Řeckou obcí Šumperk. K tanci a poslechu hraje kapela AKROPOLIS (Praha), jako host vystoupí MARTHA A TENA ELEFTERIADU.

Vstupné 190 Kč

Úterý 10. října od 19 h ve velkém sále

IVAN HLAS TRIO

Známý český písničkář a hudebník, který se proslavil především písněmi k filmu Šakalí léta, v současnosti vystupuje s Norbi Kováčsem (kytara, zpěv) a Olinem Nejezchlebou (violoncello) v Ivan Hlas Triu. A právě v tomto složení společně zavítají i do Šumperka.

Vstupné na sezení v předprodeji 190 Kč

V den akce 230 Kč

Sobota 14. října od 9 h ve všech prostorách DK

DEN ZDRAVÍ

Čtvrtý ročník pestrého a intenzivního festivalu je určen všem, kteří se zajímají o své zdraví. Den plný inspirujících přednášek, cvičení, dobrého jídla a pití. V tomto ročníku je v programu myšleno i na děti. Něco zajímavého pro sebe si tu najde opravdu každý.

Celý časový harmonogram a program najdete na den-zdravi-sumperk.cz a dksumperk.cz.

Vstupné 100 Kč / jedno cvičení, □ přednáška

Vstupné celodenní v předprodeji 250 Kč

V den akce 300 Kč

Rodinná vstupenka (2 dospělí + 3 děti) 600 Kč

Sobota 14. října od 20 h ve velkém sále

ENIESA

Eniesa nebo San je hudebnice žijící na Slovensku. Cestuje do různých zemí za objevování nových světů, co naslouchají a inspirují. Hraje příběhy o čarovných lesích, podmořských světech, krajích, domovech víl, skřítků a lidí pocestných. Jejimi nejbližšími nástroji jsou hlas, kytara a santur. Vstupné na sezení v předprodeji 150 Kč

V den akce 170 Kč

(Se vstupenkou na Den zdraví v předprodeji 120 Kč)

Pátek 20. října od 17.30 h ve velkém sále

DŽEMFEST

TOMÁŠ KLUS, RYBIČKY 48, VOXEL, POKÁČ, PETER ARISTONE, LEON... A VY!
18. ročník nejsladšího festivalu na Moravě nabídne skvělé koncerty a ještě lepší atmosféru. Buď u toho a přijď na mejdan, po kterém se ti nebude chtít domů. Džemfest také pořádá bohatý doprovodný program. Více informací a online rezervace na www.dzemfest.cz

Vstupné v předprodeji 399 Kč

V den akce 499 Kč

Úterý 24. října od 19.30 h ve velkém sále

Moravská filharmonie Olomouc

KONCERT K VÝROČÍ REPUBLIKY

Host: Jana Šrejma Kačírková (soprán)

Na koncertu k výročí vzniku samostatného Československého státu v rámci cyklu Klasika Viva zahraje Moravská filharmonie Olomouc pod vedením dirigenta Roberta Jindry, jako speciální host vystoupí světoznámá sopranistka Jana Šrejma Kačírková. Společně uvedou koncertní program Kouzlo belcanta. Slavnostní večer pořádá Olomoucký kraj a Město Šumperk ve spolupráci s DK Šumperk.

Vstupné na sezení 150 Kč

Středa 25. října od 17 h Jižní křídlo DK

RENATA JUDITA KOMENDOVÁ – výstava fotografií

MIROSLAV VÁCLAVEK – autorské čtení

Vernisáž k výstavě fotografií se uskuteční ve středu 25. října od 17 hodin, plynule na ni naváže od 18. hodiny autorské čtení.

Účinkují: Miroslav Václavek, Renáta Judita Komendová, Petr Válek (hudebně instrumentální nástroj Marebrechst), děti ze ZŠ Sluneční s literární a výtvarnou tvorbou, EVAMORE a Tomáš Nováček (zpěv a kytara), Aneta Hyrníková (tanec).

Vstupné 50 Kč

Pátek 27. října od 19 h na jevišti velkého sálu

BUCKSHOT GALA /USA, Francie/

Jazzová skupina z jižní Francie, jejíž muzikanti spolu hrají už několik let především vlastní skladby ve stylu moderního jazzu, ale čerpá inspiraci také z klasické a současné hudby. Soubor má za sebou stovky klubových koncertů po celé Francii, byl vybrán jako finalista několika soutěží a hrál i na prestižních jazzových festivalech v Nice a Antibes.

Vstupné na sezení v předprodeji 120 Kč

V den akce 150 Kč

Středa 1. listopadu od 19 h ve velkém sále

4TET

Již více jak patnáct let udivuje diváky svými neuvěřitelnými pěveckými, ale i hereckými výkony a nápady VOKÁLNÍ SESKUPENÍ 4TET (Jiří Korn, Jiří Škorpík, Dušan Kollár, David Uličník). Gentlemani v cylindrech opět připravili originální podívanou v nové verzi programu, který bude v premiéře představen i v Šumperku.

Vstupné na sezení za 290, 390, 490, 590 a 690 Kč

Sobota 4. listopadu od 17 h ve velkém sále DK

HOROVÁNÍ

25. ročník setkání horolezců, dobrodruhů, turistů a milovníků extrémních sportů i přírody.

Doprovodný program: SOUTĚŽ V BOULDERINGU! (v prostorách 3. základní školy - Hluchák) – informace a propozice najdete na plakátech a www.dksumperk.cz/horovani.

Hlavním partnerem Horování je Pivovar HOLBA. Mediální partneři: Týden na severu, REJ.cz a MenuSumperk.cz.

Vstupné v předprodeji 120 Kč

V den akce 150 Kč

Děti do 6 let zdarma

PŘIPRAVUJEME

5.11. POHÁDKA NA NEDĚLI: PRINCEZNA MLSALKA

11.11. PRVNÍ KONCERT RŮŽOVÝCH DĚTÍ

16.-18.11. BLUES ALIVE - předprodej zahájen

23.11. HORKÝŽE SLÍŽE – TOUR 25 LET - předprodej zahájen

24.11. STUŽKOVACÍ PLES SOŠ ŠUMPERK

1.12. STUŽKOVACÍ PLES VOŠ A SOŠ ŠUMPERK

2.12. STUŽKOVACÍ PLES GYMNÁZIA ŠUMPERK

13.12. HRADIŠŤAN & JIŘÍ PAVLICA

VÝSTAVY

4.10. - 29.10. 2017 □ Galerie Jiřího Jílka

KATEŘINA BARABÁŠOVÁ

Provokativně zneklidňující deníkové soubory syrových maleb Kateřiny Barabášové mají

v sobě něco z posprejovaných zdí. Provokují, budí smích a zároveň vás zamrazí.

Vernisáž k výstavě se uskuteční ve středu 4. října od 18 hodin.

Galerie je přístupná denně, stačí jen zazvonit na recepci Penzionu G, který nad galerií nabízí tříhvězdičkové ubytování. Výstavu i celý program galerie finančně podporuje Ministerstvo kultury ČR a Olomoucký kraj.

PRO DĚTI

Neděle 8. října od 10 h ve velkém sále

ČERVENÁ KARKULKA

Pomůže holčička s červeným čepečkem krtkovi, který ztratil brýle? A najde nakonec správnou cestu za svou babičkou? Hravá pohádka na motivy klasického příběhu bratří Grimmů.

Hrají: Markéta Burešová a Marcela Magdová.

Vstupné 70 Kč

Neděle 22. října od 10 h ve velkém sále

HUGO Z HOR

Veselé vyprávění o tom, jaké to je, když k vám domů tatínek přiveze z polární výpravy Yettiho, tedy sněžného muže! A jak se vlastně ten sněžný muž jmenuje? Hu- hu- Hugo! Autorská pohádka volně inspirovaná úspěšným televizním večerníčkem Rudolfa Čechury Sněžný muž Hugo.

Hraje Divadlo Tramtarie Olomouc.

Vstupné 70 Kč

DŮM KULTURY ŠUMPERK, s. r. o.

Fialova 3, 787 01 Šumperk, tel: 583 214276, tel./fax: 583 214287

tel.č. předprodeje vstupenek: 583 214279 /od 14 do 18 h/

e-mail: dksumperk@dksumperk.cz , www.dksumperk.cz, www.bluesalive.cz